

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/196298>

Тип работы: Реферат

Предмет: Финансы и кредит

-

Тема «Развитие банковских операций с драгоценными металлами».

«В отличие от рублевого и валютного рынков российский рынок драгоценных металлов в физическом виде (в виде слитков) является низко ликвидным в связи с ограниченным (в том числе сезонным) производством драгоценных металлов в Российской Федерации и существующими сборами при импорте драгоценных металлов в Российскую Федерацию (налог на добавленную стоимость по ставке 18% и таможенная пошлина по ставке 20 %), делающими экономически нецелесообразным импорт драгоценных металлов в Российскую Федерацию.

В связи с этим распространение предусмотренного в пункте 2 статьи 837 ГК РФ правила о выдаче суммы вклада по первому требованию вкладчика на договор банковского вклада в драгоценных металлах приведет к необходимости хранения кредитными организациями существенных остатков драгоценных металлов различного номинала в хранилище в виде слитков (неработающих активов), что повлечет за собой значительные расходы по хранению и существенное снижение для кредитных организаций экономического смысла открытия и ведения счетов/вкладов в драгоценных металлах, и, как следствие, ухудшение условий обслуживания клиентов.

Более того, в части счетов/вкладов в платине и палладии в связи с невозможностью приобретения кредитными организациями необходимого количества платиноидов, отсутствующих на российском рынке в виде слитков по причине особенностей налогообложения, приводящих к экспорту данных металлов в виде изделий, возможно массовое закрытие кредитными организациями клиентам счетов в платине и палладии. В отличие от денежного рынка процентные ставки по драгоценным металлам на мировом рынке в течение многих лет близки к нулю, спрос на займы в драгоценных металлах со стороны российских юридических лиц отсутствует. Таким образом, кредитные организации лишены источника процентных доходов, которые смогут покрывать расходы в размере страховых взносов по предлагаемому включению вкладов в драгоценных металлах в систему страхования вкладов.

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/196298>